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Bonpoc Ha/ner

Wmeetcs nu B opraHusanuu MeHo?
A) nia, 171 BCeX BO3PACTHBIX TPYIII K PEXHUMOB DyHKITHOHHPOBAHHUSA OpraHH3aIIH Q.
b) na, no Ge3 yuera Bo3pacTaBIX Tpynn
B) et
BrIBeweno iu MUKIMYIHOE MEHIO [Is 03HAKOMITCHHSI ponuTenei u gereii?
A) na ga
b) Her 4
BriBemeHo /i exeHEBHOE MEHIO B YOOOHOM JUIsl 03HAKOMJIEHHS poAuTeNelt M neTell Mecre?
A) na qa_

v

b) Her

B MeH10 oTCyTCTBYIOT IOBTOpEI GIIro?

A) na, o BceM qHAM

B) HeT, IMEIOTCS HOBTOPHI B CMEKHEIE [HU

B Mento otcyTeTByroT 3anpemennsie 6moa i IIPOAYKTHI

A) nma, no BceM JHSIM

bB) HeT, HMEIOTCS IOBTOPEI B CMEKHEIE THH

CooTBeTcTBYET JTH pernaMeHTHPOBAHHOE UKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB ITHIIH PEKUMY
(YHKIMOHHMPOBAHHUS OpraHA3anun?

A) na

b) mer

Ecte 11 B opranusammu npukas o co3gaHny u nopsake paGoTel GpakepaskHOH KOMHCCHU?

A) ma

B) mer

Ot Beex nu mapTHit NPUrOTOBNEHHBIX G1I0 CHAMAETCS Opaxepax?

A) na

ga-

b) mer

[

Beusensumics i akTel He KomMycka K peanusayy 6o NPOAYKTOB 110 pe3yabTaraM paboTel GpakepaxHoii

KOMHCCHY (3a IEPHOJ He MeHee MecAna)?

A) Her

Hern—

b) na




| Cosnamsl I yCIOBHS VISl OPraHA3AIMH IIHTaHAN JeTeli ¢ yIeTOM 0COOEHHOCTEH 310POBb (caxapHbIi quader,

10 ITALIEBHIE AJUIEPrum)?
| A) na

B) mer Herm-

11 |TIposoamutcs mu yoopka [OMeIe Mt ToCIe KaXI0ro IpHeMa IHLIH?
A) ma Ll
b) mer /

12 | KauecTBenno mu mposenena ybopka momeleHnH 1is [IpueMa U Ha MOMEHT paGOoTHl KOMHCCHU?
A) na g -
B) HeT J

13 OGHapyKUBATACH JIH B IOMEIIECHHAX UL IPHEMA TTHINH HaceKOMBbIe, TPBI3YHBI H CIIEIBI HX
JKI3HEIeATEIHOCTH
A) Het Wit
b) na

14 | Co3aHs! I YCIOBHS 1718 COOMIONCHHS ACTHMHU IIPABHIL JIMYHON FMTHEHBI?
A) na gqa-
B) mer J

15 | BEIBISUIHCH /M 3aMEYaHus K COOIOACHHIO ACTEMH TIPABHI JMYHOM I'UrHeHbI?
A) mer Ml
b) na

16 BLIsIB/ISITICH i [IPH CPABHEHHH PEATH3yeMOT0 MEHIO C yTBEPHICHHEIM MeHIO (haKThl HCKIIFOYCHUA
OTIeNbHEIX OO 13 MEHIO?
A) BET Hrn
b) na

17 |iMermu 1 axTsl BBIIAHH JETAM OCTHIBIIEH o’
A) Het Ml
b) na

18 | CooTBETCTBYET JH BECOBas KaTeropusi nopuuit TpeGoBanuM?
A) HET ’
b) na Qo
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